Sede Legale: Via N. Tommaseo, 67 35131 Padova (PD) Tel. 049 8433100 - Fax 049 8433108

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Capitale sociale € 1.337.421 i.v.

Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 02859640241 - P. IVA 03588530281
Cod. Fiscale e CCIAA 028

Codice identificativo: 02859640241 (Autorizzazione n.16 del 14/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI RILASCIATA AI SENSI DEL DPR 207/2010

Rilasci	ato alla imp	oresa: F.LLI N	ATOLINO (L DPR 207/2	010					
con sede in: SAN DANIELE DEL							CAP: 33038 Pro					vincia: UD		
Indiriz	z 0:	VIA CAI	RNIA 24											
Iscritta	alla CCIA	A di: UDINE		al	n.: 01	18819030		C. F.: 011	18819	0308		P. IVA	: 01188190308	
	Titala				Cadiaal		resentanti i		02000	20,000,000		T /	Codice Fiscale	
P.I.E. Bruno Natolino				+	Codice Fiscale NTLBRN57H09H816J			Titolo nome e cognome				+-	Codice Fiscale	
F.I.E. Bruno Natolilio				INT	NILDKNS/110/110103							+		
<u> </u>				\vdash			1		-			+-		
				\vdash			1					T		
						Dire	ttori Tecn	ici:						
Titolo nome e cognome					Codice	Fiscale		Titolo n	ome e	cognome	-	T	Codice Fiscale	
P.I.E. Bruno Natolino				NT	LBRN57	H09H816J								
Ing. Pietro Natolino				NT	LPTR52	Γ15H816S								
Arch. Veronica Rossi				RSS	SVNC74	P42H816A	_							
				_			_					_		
							┦ ├─					-		
				┼								+		
				+-			$+$ \vdash $-$					+		
				+-			\dashv		-			+-		
				+-			+					+-		
					Catago	rio o class	ifiche di o	ualificazione:						
		C.F. direttore to	ecnico cui è	Г		Ι	-	ore tecnico cui è	1			C.F. di	rettore tecnico cui è	
Cat.	Class.	connessa la qua			Cat.	Class.		a qualificazione		Cat.	Class.		sa la qualificazione	
OG1	VII													
OG3	I													
OG6				-										
OS22	I			-					-					
		ļ		-					-	-				
				-					-					
				-					1	-				
				-					1					
	+			H					1					
				-					1					
	1	1		ı					1					
				ı					1					
				F					1					
				L										
L'imp	resa possied ITALIA	e la certificazione	e (art. 3 c.om 1	, letter	a mm) D	P.R. 207/2	010) valida i	fino al 20/06/2011	7 rilaso	ciata da DNV	V GL BUSI	NESS A	SSURANCE	
L'impre		al consorzio stabile	, con cod	ice fisc	ale: .									
Attesta	zione n.: 14	554AL/16/00	(N.ro progr	essivo/	Codice S	OA) -	Sostituisco	l'attestazione r	n.: 135	57/16/00	(N.ro	progres	ssivo/Codice SOA)	
	rilascio attesta	azione originaria	20/12/20	13	scadenz	a validità de	ennale (S	19/12/2016	T	scadenza intermedia (cons. stab.)				
Date rilascio attestazione in corso 14/11/201			14	1						dità quinque	nnale	19/12/2018		
		del documento a		on firm	a digita	1011			Autor	ità per la vi	gilanza su	i lavori	pubblici	
Il legale rappresentante Francesco Valier WSINVO SOA Andrea Marani														